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BLIŽŠÍ INFORMACE + PRAKTICKÉ RADY 

K ZÁJEZDŮM  
 NAMIBIE                č. záj. 631 

1. Odjezdy – čtěte pozorně! 
 
Namibie – čas odletu bude upřesněn cca 14 dní před 
zájezdem. V pokynech k zájezdu budou také upřesněny 
váhové limity zavazadel pro leteckou přepravu. 
Letecká doprava je zajištěna na trase Praha – Namibie (s 
přestupem, let trvá cca 16-18 hodin) a Windhoek - Praha 
(s přestupem). 
Průvodce je se skupinou po dobu zájezdu v Namibii, ke 
skupině se může připojit až na místě a nemusí se 
skupinou letět stejným letem zpět. 
 
2. Doprava a trasa zájezdu 
 
Doprava je zajištěna terénními automobily nebo 
mikrobusem. 
 
3. Ubytování 
Ubytování je na tomto zájezdu zajištěno v hotelích,  lodge 
nebo bungalovech, kategorie 2*-4*, 2lůžkové pokoje 
s vlastním příslušenstvím. V některých odlehlejších 
oblastech může být ubytování poněkud jednodušší. 
 
4. Stravování 
 
V ceně zájezdu je zahrnuta 7x snídaně. Další stravování 
je zcela v režii každého klienta. 
V každém ubytovacím místě je nabízena večeře. Buď 
formou jednotného menu nebo bufetu. Případně výběrem 
z jídelního lístku jako v běžné restauraci. Ochutnat tak 
budete moci některé africké speciality - např. steak z 
antilopy či grilovaného krokodýla. V některých místech je 
nutná rezervace (a tedy i platba) předem. Ceny za večeři 
si pohybují v relaci od 120 do 350 NAD (250 - 500 Kč). 
Ceny nápojů se pohybují v relaci 15 - 25 NAD (pivo, cola, 
džus). 
 
V některých odlehlejších částech Namibie jsou možnosti 
stravování omezené. Ubytovací objekt je tak zpravidla 
jedinou možností stravování (zpravidla večeří) v širém 
okolí. Ubytovací zařízení, zejména pak ty s menší 
ubytovací kapacitou, však zpravidla nemají klasickou 
restauraci (s možností objednávek večeří "a la carte"), ale 
nabízejí možnost přípravy večeře na základě objednávky 
předem. Tj. večeře se objednává již při rezervaci pobytu. 
Z těchto důvodů je vhodné se s předstihem rozhodnout, 
zda budete mít o zajištění večeří zájem. Příplatek za 
večeře se pohybuje v relaci 250 - 500 Kč za osobu. Liší 
se dle lokality, různá je i forma. V některých případech se 
jedná o klasické servírované menu, v jiných lokalitách o 
plnohodnotný bufet style. V základní ceně zájezdu je 
nabízeno vždy ubytování se snídaní. Jedná se tedy o  

 
malý příplatek k celkové ceně zájezdu, který je v 
některých případech povinný, v jiných lokalitách na úvaze 
klienta. 
 
Lokality Windhoek a Swakopmund nabízejí dostatek 
možností pro individuální stravování. Večeře tedy předem 
nezajišťujeme. 
 
V případě ubytování v Oando  a v Kamanjabu jsou 
ubytovací objekty vybaveny klasickou restaurací. Klient 
se tedy může rozhodnout až na místě. 
 
V případě lokality v Twyfelfontein je příplatek za večeře 
povinný. 
 
5. Důležité osobní věci 
 
S sebou doporučujeme: jedny pohodlné boty na 
prohlídky, jedny pevné boty pro pěší vycházky. Plavky, 
šortky, klobouk a brýle proti slunci, krém na opalování s 
ochr. faktorem, repelent. Deštník nebo pláštěnku, teplé 
oblečení - dlouhé kalhoty, mikinu, lehčí větrovku.  
Vzhledem k rovníkovému slunci doporučujeme vzít si 
ochranný faktor min. 30 a mazat se každý den před 
odjezdem na výlet, sluníčko dokáže spálit i ve stínu! 
 
Žádné speciální očkování pro cesty do Namibie není 
vyžadováno. Bližší informace najdete na 
http://www.ockovani-zahranici.cz/. 
 
Vhodný je účinný repelent, i do zásuvky, a mast na 
štípance.  
 
Léky dle potřeby klienta, které užívá denně - (nikdy tyto 
léky denní potřeby nebo inzulin nebalit do zavazadla, 
které budete odbavovat. V případě, že by zavazadlo 
nedorazilo, bývá velký problém všude v cizině sehnat 
stejné, nebo hodně podobné léky či inzulin, které užíváte. 
Vždy mějte vše při sobě v batohu nebo příruční tašce).  
 
Elektrické napětí: 
220V/50Hz. Zásuvka 
typu D. Zásuvka se 
třemi kulatými zdířkami 
uspořádané do 
rovnostranného 
trojúhelníku, typ 15 
amp. Budete tedy 
potřebovat adaptér 
(mimo Namibii se shání 
jen velmi obtížně).  
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6. Zabalení zavazadel 
 
Doporučená zavazadla: kufr, batoh, brašna. Váhové limity 
zavazadel budou upřesněny v konečných pokynech dle 
letecké společnosti. 
7. Cestovní doklady 
 
Při cestě do Namibie je nutné vízum, které se vydává po 
příletu na letišti ve Windhoek, vízový poplatek je aktuálně 
cca 72 USD / os. 
 
Při přihlášení na zájezd zkontrolujte platnost 
cestovního dokladu. Platnost pasu musí být nejméně 
6 měsíců po návratu ze zájezdu.!!! Zkontrolujte před 
odjezdem, že máte svůj vlastní cestovní doklad při 
sobě.!!! 
Cestování dětí zapsaných v cestovních pasech rodičů 
bylo možné pouze do 26. června 2012. Po tomto mohou 
moci děti vycestovat do zahraničí pouze s vlastním 
cestovním pasem. 
 
V případě ztráty či odcizení pasu během zájezdu 
doporučujeme před cestou oskenovat stranu pasu 
s fotografií a osobními údaji a nechat si ji uloženou 
v mailu – v případě řešení vydání nového prozatímního 
pasu s vízem to usnadní ambasádě práci s ověřováním 
Vaší totožnosti. V elektronické podobě je to nejjistější, jak 
mít kopii pasu neustále k dispozici. 
Doporučujeme vzít si s sebou pro jistotu 2 pasové 
fotografie. 
Doporučujeme napsat si několikrát číslo na blokace 
platební karty v případě krádeže. 
 
8. Pojištění 
Doporučujeme s sebou mít finanční rezervu pro případ 
uhrazení léků apod. na místě (proti dokladu pak 
pojišťovna v ČR tuto částku uhradí). 
Upozorňujeme, že všichni klienti jsou povinni vyjet 
do zahraničí pouze s platným pojištěním léčebných 
výloh. 
Pojištění není zahrnuto v ceně zájezdu. Je možno si 
ho připlatit společně se zakoupením zájezdu 
(nejpozději do tří dnů od sepsání smlouvy). Pokud si 
pojištění zakoupíte v naší CK, pak platí níže uvedené 
informace: 
Cestovní kancelář Mayer & Crocus má uzavřenou 
rámcovou pojistnou smlouvu s pojišťovnou UNIQA 
a.s.  
Kompletní podmínky pojištění najdete na 
www.ckmayer.cz/pojisteni. 
Všichni naši klienti jsou pojištěni pod stejným číslem 
smlouvy. Číslo smlouvy je uvedeno na bílé kartičce 
pojištění, kterou obdržíte společně s pokyny. 
Doporučujeme s sebou mít finanční rezervu pro případ 
uhrazení léků apod. na místě (proti dokladu pak 
pojišťovna v ČR tuto částku uhradí). 
Pojištění zahrnuje (maximální plnění): 
Věková hranice pojištěných zákazníků není omezena. 
Pojištění léčebných výloh platí mimo území České 
republiky. Neplatí pro území toho státu, jehož je pojištěný 
státním občanem nebo má-li na tomto území trvalý nebo 
přechodný pobyt. 
- Pojištění léčebných výloh a asistenčních služeb v 
zahraničí do výše 15 000 000 Kč 

- náklady na repatriaci pojištěného do výše 15 000 000 
Kč 
- náklady na předčasný návrat z pojištěné cesty do výše 
300 000 Kč 
- náklady vzniklé ztrátou cestovních dokladů do výše 
300 000 Kč 
- náklady vzniklé zpožděním zavazadel do výše 5 000 Kč 
- náklady vzniklé zpožděním letu do výše 5 000 Kč 
- Zachraňovací náklady do výše 4 500 000 Kč 
- Úrazové pojištění – 300 000 Kč v případě smrti 
následkem úrazu, 600 000 Kč v případě trvalých 
následků úrazu 
- Úrazové pojištění – nemocniční odškodné (hospitalizace 
v zahraničí) – 600 Kč / den 
- Pojištění odpovědnosti za škodu na zdraví a věci třetí 
osoby – 5 000 000 Kč 
- Pojištění zavazadel - 40 000 Kč  
- Pojištění storna zájezdu (80%) - maximálně 85 000 Kč 
- Pojištění nevyužité dovolené – 85 000 Kč 
- Pojištění nákladů souvisejících s nařízenou karanténou 
(u ubytování až do výše 2 500 Kč / os. / den, do max. 
30 000 Kč, náklady na dopravu max. 20 000 Kč.) 
- Pojištění storna zájezdu z důvodu nařízené preventivní 
karantény (80%) – maximálně 85 000 Kč. 
Pojištěný je povinen neprodleně po škodné události 
(nejpozději následující pracovní den) stornovat u 
organizátora objednaný zájezd. Pokud dojde k prodlení 
ve stornování, je pojišťovna oprávněna uhradit pouze 
stornovací poplatky vypočtené ke dni, kdy objednaný 
zájezd mohl být neprodleně stornován. 
 
Při pojistné události v zahraničí je třeba kontaktovat 
asistenční službu v Praze - tel: +420 296 333 696, kde 
oznámíte, k jaké pojistné události došlo a asistenční 
služba Vám poradí, jak dále postupovat. 
 
9. Orientační ceny vstupného 

Národní parky Etosha, Namib Naukluft, Cape Cross, 

Brandberg - 80 NAD (cca 150 Kč) 

Přejezd džípy do Sossusvlei - 170 NAD (cca 300 Kč). 
 
V Namibii  je zvykem věnovat za veškeré poskytnuté 
služby – nosiči v hotelu, řidič v autobusu, místní průvodci, 
recepční apod.) spropitné - bakšišné! 
 
10. Doplňující informace k Namibii 
 
Kdy je nejlepší doba na návštěvu Namibie? Nebude v létě 
moc horko? 
 
Je třeba si uvědomit, že Namibie leží na jižní polokouli, 
takže v době našeho léta zde panuje africká zima. 
Období od června do září je tak nejvhodnější dobou pro 
návštěvu této africké země. Můžete očekávat slunečné 
počasí s denními teplotami kolem 25-28 °C. Na severu 
Namibie (tedy blíže k rovníku), především v oblasti 
Národního parku Etosha, i přes 30 °C. S deštěm se 
nepotkáte v této době téměř určitě. Období dešťů je 
v Namibii zhruba od prosince do dubna, v těchto 
měsících návštěvu této země opravdu nedoporučujeme, 
nejen kvůli vysokým denním teplotám ale i s ohledem na 
problematickou sjízdnost místních komunikací. Chladněji 
bude snad jen pouze v oblasti kolem Swakopmundu a 
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Cape Cross na pobřeží jižního Atlantiku, kde díky 
chladnému Benguelskému proudu se denní teploty 
pohybují často jen kolem 15 °C. 
Díky poměrně vysoké nadmořské výšce většiny 
navštěvovaných lokalit a jasné obloze je však v noci 
poměrně chladno a teploty mohou někdy klesat až blízko 
0 °C. 
 
Je v Namibii bezpečno? 
Namibie patří jednoznačně mezi nejbezpečnější africké 
země. Nejsou zde žádné náboženské či kmenové 
rozbroje. Na velmi nízké úrovni je i běžná pouliční 
kriminalita. Naprostá většina Namibijců se k turistům 
chová velmi vstřícně. 
Jak se budeme stravovat? 
V každém ubytovacím objektu máte zajištěnu vydatnou 
snídani (zpravidla formou bufetu). Ve většině objektů je 
rovněž podávána i večeře. Někdy se musí objednat 
předem, jinde je k dispozici klasická „ala cart“ 
restaurace. Během dne není příliš času ani možností na 
klasický oběd. Počítejte tedy s tím, že je třeba si připravit 
nějaké jídlo na cestu. Průvodce zájezdu vás vždy předem 
upozorní, kde je možné zakoupit zásoby na další den. 
Omezený sortiment potravin a nápojů bývá k dispozici u 
benzínových pump. Velmi dobře zásobené supermarkety 
(na úrovni evropského standardu) jsou ve větších 
městech (např. Windhoek či Swakopmund). Ceny 
potravin v obchodech jsou v Namibii srovnatelné 
s Českou republikou. Jídlo v restauracích vás vyjde 
zpravidla na 250 – 300 Kč, nápoje (pivo, kola) pak na 25-
40 Kč. 
 
Během pobytu v Namibii určitě doporučujeme ochutnat 
tzv. game steak, tj. steak z místní divoké zvěře. Nejčastěji 
se setkáte s nabídkou různých antilop – oryx 
(přímorožec), eland, kudu. Někdy je podávána i zebra. 
K lahůdce patří i pečený krokodýl. 
  
  
Kde budeme ubytováni? 
 
Všechna naše ubytování v Namibii odpovídají 
obvyklému  evropskému standardu přibližně 3* hotelu. 
Někdy samozřejmě s určitými africkými specifiky. Jindy 
naopak budete překvapeni velmi originální architekturou 
či výzdobou pokojů. Ve vnitrozemí Namibie 
využíváme  místní lodge,  což jsou de facto celé hotelové 
areály, zpravidla s ubytováním v bungalovech kolem 
centrálního objektu.  V rezervaci Etosha se tyto objekty 
nazývají „camp“ a jsou  obklopeny vysokou zdí na 
ochranu před vstupem nočních šelem. Upozorňujeme, že 
stížnosti typu „nemohli jsme spát, protože nám za hlavou 
řval lev“ nejsou důvodem k vracení peněz za probdělou 
noc. 
Časový posun 
Časový posun o proti České republice je v Namibii 
minimální. V závislosti na střídání letního a zimního času 
v Evropě se neliší o více než 1 hodinu.  Což je pro 
přijíždějící turisty dobrá zpráva, žádný „jet leg“ vám 
nehrozí. 
Elektronika a internet 
V Namibii se používají jiné typy zásuvek než v Evropě. 
Jedná se o tzv. typ D – tři kolíky uspořádané do 
trojúhelníku. Bez adaptéru se tedy neobejdete. Je možné 

je pořídit v obchodech s elektronikou ve větších městech 
nebo i na letišti ve Windhoeku. Některé hotely jsou 
vybaveny i evropským typem zásuvek. Pokrytí signálem 
pro mobilní telefony je na hlavních turistických místech a 
na hlavních silničních tazích velmi dobré. Na štěrkových 
cestách a odlehlejších místech je slabší či úplně chybí. 
Internet je v Namibii dostupný ve většině ubytovacích 
objektů. Kvalita připojení však je rozdílná. Většinou je wi-
fi připojení zdarma, někde je požadován poplatek. 
 
10. Počet klientů nutných k odjetí 
 
Zájezd se uskuteční v případě přihlášení alespoň  
10 klientů. Zájezd může CK zrušit minimálně 21 dní před 
odjezdem.  
 
Garant zájezdu:  
CK MAYER + CROCUS s.r.o. 
Heydukova 6, Praha 8   
tel: 241 432 483   
 
Pohotovostní mobilní telefon: +420 777 75 85 84 
slouží pro urgentní dotazy a změny v den odjezdu 
zájezdu a v nutných případech po dobu zájezdu. Veškeré 
ostatní dotazy volejte v pracovní době na výše uvedené 
pevné linky. 
 
Program zájezdu: 

1. den: Odlet z Prahy do Namibie. Let s přestupem 

(zpravidla ve Frankfurtu) trvá cca 16 - 18 hodin. 

2. den: Dopoledne přílet do hlavního města 

Namibie, Windhoeku.  Přejezd na sever Namibie. 

Dopoledne zastávka na jednom z největších tržišť 

Namibie - v Okahandja. Odpoledne přesun na sever přes 

oblast Okahandha, kde žijí kmeny původních obyvatel - 

Hererů. Nocleh v okolí městečka Outjo. 

3. den: Návštěva národního parku  Etosha (v jazyce 

Sanů "Velké bílé místo"). Safari v NP Etosha bude jedním 

z vrcholů této vaší namibijské expedice. Do rezervace 

vjedeme na jejím jihozápadním okraji tzv. Andersenovou 

branou. Safari v Etoshi je jedinečné, nádherné a jen těžko 

srovnatelné se safari v jiných afrických zemích. Čeká na 

vás pestrá paleta zástupců zvířecí říše u vodních 

napajedel - zebry, žirafy, pakoně, hyeny, sloni, lvi, 

antilopy. Ale hlavně neskutečná volnost pohybu - jen vy 

sami si rozhodnete, kam se pojedete podívat.  Vybírat si 

můžete z řady napajedel, mezi ta nejoblíbenější (nejen 

turisty, ale především africkou zvěří) patří  napajedlo 

Okaukuejo s vysokou koncentrací zvěře.  Možnost 

pozorování zvěře u napajedla. Nocleh uprostřed 

národního parku v campu Halali, který nabízí možnost 

nočního pozorování zvěře u napajedla v blízkosti 

campu.   V noci vás možná vzbudí řev lvů, za svítání 
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budete moci pozorovat stádo žiraf pasoucích se jen pár 

desítek metrů od vašeho bungalovu... 

4. den: Dopoledne pokračování safari a pozorování zvěře 

v národním parku Etosha. Odpoledne pak přejezd do 

oblasti Kamanjabu. Zastávka u Peet Alberts Rock - 

místa prehistorických skalních kreseb kmene Sanů. 

Nocleh v Kamanjabu. 

5.den: Dopoledne návštěva vesnice Himbů  s 

proslulými  himbskými  krasavicemi  v kožených 

sukénkách a potřených  směsí rudé hlinky a másla. Dále 

přejezd z Kamanjabu  kolem nejvyššího horského masivu 

Namibie - Brandbergu. Brandberg ukrývá ve svých 

skalách tisíce prehistorických maleb a rytin starých 2.000 

let, z nich nejznámější je White Lady (Bílá paní). Abyste 

spatřili namibijskou "Bílou paní" vydáte se pěšky úzkým 

skalnatým kaňonem společně s místním africkým 

průvodcem do srdce Brandbergu (vycházka trvá cca 2 

hodiny).  Nocleh v Uis. 

6. den: Dopoledne přejezd lokalitou Tsiseb k 

Atlantickému oceánu. Návštěva mysu Cape Cross a 

tzv. Pobřeží koster (Skelton Coast). Na mysu Cape 

Cross žije obrovská lachtaní  kolonie. Skeleton 

Coast  patří k nejopuštěnějším místům na Zemi a také k 

nejchladnější části Namibie. Odpoledne se pak 

poblíž Henties Bay přesvědčíte, že ještě i dnes je 

Skeleton Coast stále věrné své pověsti. Vrak 

lodi Zeila těsně u pobřeží o tom svědčí více než 

výmluvně. Odpoledne příjezd do Swakopmundu. V 

typickém "německém" koloniálním městečku si 

prohlédnete historické centrum a budete moci ochutnat 

místní kulinářské speciality - mořské plody, ryby či steak z 

antilopy.  Nocleh ve Swakopmundu. 

7. den: Dopoledne vyrazíme do přístavního 

města Walwis Bay. Na jeho okraji  se nachází početná 

kolonie plameňáků a pelikánů. Dále nás čeká cesta 

přes kaňony  Kuiseb a Ghaub během níž překročíme 

i  obratník Kozoroha. Odpoledne dorazíme do Solitaire, 

jednoho z mála obydlených míst uprostřed pouště 

Namib. Zde budete mít možnost ochutnat speciality 

proslulé místní pekárny. Nocleh v oblasti Sesriem. 

8. den: Ráno se vydáme do srdce pouště Namib. Čekají 

nás nekonečné pláně, červené písečné duny a kamenné 

hory. Krajina je velmi rozmanitá: od písečných dun přes 

travnatou poušť až po izolované horské hřebeny. 

Vyskytují se zde velká stáda přímorožců, antilop 

skákavých, zeber, dále zde také můžete spatřit třeba 

kudu, hyeny, šakaly či pštrosy. 

Dopoledne dorazíme do oblasti Sossusvlei. Sossus Vlei 

je  jedním z nejznámějších míst Namíbie. Je to ohromná 

mělká pánev, ležící uprostřed červených písečných dun, 

které se zvedají až 200 m nad okolím. Zastavíme se i u 

jedné z nejvyšších dun světa - DUNE 45. Sami si budete 

moci vyzkoušet, zda dokážete vystoupat až na její 

vrchol. Terénními džípy pak přejedete do srdce pouště 

Namib - údolí Sossuvlei.  Mezi  písečnými dunami pak 

můžete podniknout pěší výlet do Dead Vlei (Mrtvého 

údolí), rozpraskaná pánev se zbytky mrtvých stromů. Je 

to nejfotogeničtější místo Namibie. Odpoledne přejezd 

zpět do centrální části Namibie. Nocleh poblíž města 

Rehoboth u jezera Oanob. 

9. den: Dopoledne přejezd zpět do Windhoeku. 

Odpoledne prohlídka města: Jedinečná meteoritická 

fontána, která byla vytvořena z 33 meteoritů, nalezených 

u města Gibeonu počátkem 20. století. Dominanta 

Windhoeku - Christuskurche, nejstarší stavba Alte Feste 

a Inkoustový palác - dnešní sídlo parlamentu. Večer 

odlet  z Windhoeku zpět do Evropy. 

10. den: Přílet do Prahy v průběhu dne. 
 


